

Героем своей работы я выбрала создание самого известного в мире писателя детективного жанра Артура Конан Дойла — Шерлока Холмса. Я считаю, что о самом гениальном сыщике всех времен и народов должен знать каждый уважающий себя человек, кроме того, читать рассказы о приключениях Холмса и его друга Уотсона крайне интересно и даже полезно для развития логики и наблюдательности, а также можно почерпнуть некоторые знания об культуре, этикете и истории конца 19 века в Англии. Многие современные дети считают, что детективы — вещь очень скучная, особенно, если они написаны в конце позапрошлого столетия, но прочитав истории о Шерлоке, они наверняка заинтересуются этим жанром.

Я создала стенгазету с некоторыми интересными делами славного детектива.

1) Я написала краткое начало каждой истории, чтобы читатель заинтересовался ими, но он захочет узнать исход приключения, а для этого должен будет прочитать историю целиком. С намерением заинтриговать читателя еще больше, в конце некоторых историй я поставила вопросы, на которые он захочет узнать ответы. Каждую историю я сопровождала картинкой, каким-либо образом относящейся к расследованию.

2) К этому была добавлена карта Англии, чтобы читающий мою газету мог увидеть, в каком графстве произошло то или иное преступление и его расследование. Это поможет немного узнать о географии Великобритании. На карту я поместила символы каждой истории, чтобы читатель смог развлечь себя поиском заинтересовавшего его дела на карте.

3) О самом Шерлоке Холмсе я также добавила несколько строк, чтобы читающий имел общее представление о его личности.

Такую стенгазету можно повесить в школе или другом общественном месте, где часто бывают дети. Оформление её под кирпичную стену с табличкой и картинки невольно привлекает внимание, и её захочется прочитать. Такой способ является довольно эффективным для популяризации чтения, потому что тот, кто прочитал начало истории, захочет узнать её продолжение и возьмется за книгу, а так как газета будет находиться в общественном месте, на нее будут обращать внимание очень многие.

Вот статьи моей газеты.

Собака Баскервильей

К Шерлоку Холмсу приходит доктор Мортимер. Он обеспокоен судьбой своих друзей и соседей — богатых аристократов по фамилии Баскервиль. Недавно при подозрительных обстоятельствах погиб сэр Чарльз, принадлежащий к этой семье. Доктор считает, что всему виной родовое проклятие — чудовищная собака, живущая на болотах. Опустевшее имение ждет нового хозяина — последнего наследника славного рода. Сможет ли Холмс защитить нового владельца и разгадать тайну собаки Баскервильей?

Пляшущие человечки

К Шерлоку Холмсу приходит мистер Гильтон Кэббит. В его доме и саду стали

появляться странные изображения в виде пляшущих человечков. Его жена очень обеспокоена и, по-видимому, знает, кто их оставляет, но не хочет говорить. Мистер Кэббит ещё до свадьбы дал обещание не расспрашивать о её прошлом, и не может нарушить его, хотя догадывается, что эти рисунки имеют отношение именно к тому отрезку времени. Шерлок Холмс берется за расследование...

Золотое пенсне

Инспектор Стенли Гопкинс просит Шерлока Холмса и доктора Уотсона принять участие в расследовании нового дела. В старинной усадьбе убит секретарь пожилого профессора Корама. В руках у убитого найден интересный предмет — золотое пенсне, а перед смертью молодой человек пробормотал: «Профессор, это была она...» За что убили молодого секретаря? Сыщик прибывает на место преступления и начинает расследование...

Случай в интернате

В интернате ночью был похищен сын богатого аристократа Холдернесса, и вместе с ним пропал и учитель немецкого языка. Директор заведения обращается за помощью к Шерлоку Холмсу с надеждой, что тот разыщет мальчика. Сыщик прибывает на место преступления и начинает расследование. Благодаря следам велосипеда, на котором ехал похититель, и своему неумолимому уму Холмс решает и эту загадку.

Вампир в Суссексе

Холмс получает письмо. Торговец чаем по имени Роберт Фергюсон рассказывает в этом письме свою историю и просит о помощи. У него есть молодая жена, их сын-младенец и старший сын от первого брака. Однажды кормилица ребенка видела, как его мать сосет кровь мальчика, впившись в шею. А недавно сам торговец застал ее за этим занятием. Сама молодая мать ничего не хочет говорить. Шерлок Холмс решает помочь мистеру Фергюсону.

Красный шнурок

Инспектор Стенли Гопкинс приглашает Холмса и Ватсона принять участие в расследовании. В Эбби-Грэйндж убит его владелец сэр Юстес Брэкенстолл и совершена кража. Сэр Юстес погиб от удара кочергой по голове, защищая свою молодую жену от воров, которых она заметила в гостиной при вечернем обходе. Уходя, мошенники привязали женщину шнуром от звонка к креслу. С первого взгляда все похоже на простое ограбление дома бандой Рендлов, на которых указывают приметы, но Шерлок Холмс считает, что все это ложь, а убийцей был только один человек, и начинает собственное расследование...

Рейгетские сквайры

Шерлок Холмс только что оправился от болезни и доктор Уотсон решает увезти его за город к другу, но там они узнают, что ночью произошло ограбление

сквайра мистера Эктона, причем важного ничего не украли, но перерыли всю библиотеку. Вскоре выясняется, что в доме их соседа случилось убийство кучера. Всем кажется, что это просто случайность, но Холмс находит обрывок записки в руке убитого и узнает, что все не так-то просто.

Обряд дома Месгрейвов

Однажды, когда Шерлок Холмс только начинал свою карьеру детектива, к нему пришел его университетский товарищ Месгрейв. В его замке за последние несколько дней случились некоторые загадочные происшествия. В одну ночь он увидел в библиотеке своего дворецкого, читавшего семейную реликвию — документ под названием «Обряд дома Месгрейвов». Дворецкий был уволен, но его оставили в замке на неделю, с условием, что потом он уйдет. Через несколько дней он бесследно исчез, а служанка, которая когда-то любила его, не совсем в своем уме. Вскоре пропадает и она. За дело берется Шерлок Холмс...

Немного о Шерлоке Холмсе.

Шерлок Холмс — герой детективных рассказов английского писателя Артура Конан Дойла. Холмс — незаурядная личность — сыщик-консультант, раскрывающий преступления только ради самого процесса расследования. Живет в Лондоне на Бейкер-стрит 221-б с другом доктором Уотсоном. Шерлок — домосед, редко выезжающий за пределы Лондона без особой надобности, но если он начинает разгадывать интересную тайну, то может поехать в любой конец страны, конечно, вместе со своим преданным товарищем Уотсоном.